
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SOGLASJE ZA SODELOVANJE V USTVARJALNEM NATEČAJU PODJETJA MIK, D.O.O. 
 
Podpisani   (ime in priimek starša/skrbnika), kot zakoniti 
zastopnik mladoletne osebe   (ime in priimek otroka), rojen/a 
dne  , soglašam in dovoljujem sodelovanje mojega otroka na ustvarjalnem 
natečaju »Pogled v lepši svet« organizatorja MIK, D. O. O., Celjska cesta 55, 3212 Vojnik. 
Pri vsaki izbiri prosimo, da obkrožite ustrezno izbiro DA/NE. 
 
Z mojim podpisom na tem soglasju dovoljujem, soglašam s sledečimi točkami in splošnimi pravili in pogoji 
sodelovanja ter da sem seznanjen z vsebino, namenom, trajanjem, načinom sodelovanja ter drugimi določili 
ustvarjalnega natečaja, ki so objavljeni na spletni strani 
https://www.mik-ce.si/wp-content/uploads/2026/05/Pravila_pogoji_ustvarjalni_natecaj_2026.pdf 
 

1. Objava umetniškega dela in osebnih podatkov: 
Soglašam z javno objavo umetniškega dela mojega otroka skupaj z njegovim imenom in prvo črko 
priimka na spletni strani organizatorja in drugih digitalnih platformah, ki jih uporablja organizator. 

DA/ NE 
2. Uporaba avtorskega gradiva: 

Dovoljujem uporabo umetniškega dela mojega otroka za promocijske namene organizatorja, vključno 
z objavami na komunikacijskih kanalih in v promocijskih gradivih organizatorja brez zahteve za 
finančno ali nefinančno nadomestilo. 

DA/NE 
3. Fotografiranje med ustvarjanjem ter uporaba gradiva: 

Strinjam se s fotografiranjem mojega otroka med ustvarjalnim procesom, ob prejemu nagrade in z 
objavo teh fotografij na spletnih komunikacijskih kanalih organizatorja 

DA/NE 

4. Intelektualna lastnina: 

Vsi sodelujoči v ustvarjalnem natečaju ter zmagovalec natečaja, s sodelovanjem privolijo, da 
organizator uporablja umetniško delo na način, ki je običajen za namen natečaja. 

DA/NE 

S tem soglasjem potrjujem, da sem bil/a seznanjen/a z namenom in obsegom zbiranja in uporabe osebnih 
podatkov mojega otroka. Seznanjen sem, da lahko kadarkoli po podaji soglasja, le-to prekličem. 
Seznanjen sem, da bo organizator predmetnega natečaja, osebne podatke udeležencev natečaja obdeloval 
izključno za potrebe predmetnega natečaja, tj. za namen izvedbe ustvarjalnega natečaja, podelitev glavne 
nagrade ter za izvajanje vseh ostalih aktivnosti v povezavi z ustvarjalnim natečajem. Osebni podatki bodo 
uporabljani in obdelani zgolj za potrebe tega natečaja v skladu s predpisi, ki urejajo to področje (veljaven 
Zakon o varstvu osebnih podatkov) 
 
Datum in kraj:   

Podpis starša/skrbnika:   


